

صندوق خانواده هلال احمر

اصل و شرح

معاون دبیر کل فدراسیون بین‌المللی صلیب سرخ با اشاره به کشته‌شدگان داوطلب صلیب سرخ و هلال احمر طی یکی، دو سال گذشته از تأسیس صندوق خانواده هلال احمر خبر داد و گفت: این صندوق به منظور حمایت از خانواده‌های داوطلبانی که جان خود را از دست

داده‌اند تشکیل شده است. به گفته او، گرچه تأسیس این صندوق اقدامی ضروری برای حمایت از خانواده‌هاست، اما وجود آن نشان دهنده نیاز به جبران خسارت‌های ناشی از فعالیت‌های بشردوستانه است که در حالت ایده آل نباید وجود داشته باشد. به گفته نماینده صلیب سرخ این صندوق، به عنوان یک منبع مالی برای حمایت از خانواده‌های داوطلبان، نشان دهنده تعهد سازمان به حمایت از کسانی است که در راه خدمت به بشریت جان خود را از دست داده‌اند.



متأسفیم!

حیرت مدیران ارشد صلیب سرخ جهانی از گستره حملات به مراکز غیر نظامی در ایران

مدیران ارشد صلیب سرخ جهانی از جمله خاور کاستلانوس، معاون دبیر کل فدراسیون بین‌المللی صلیب سرخ، کریستین کور تیز کار دوزا، معاون مدیر دفتر منطقه‌ای فدراسیون بین‌المللی در خاور میانه و شمال آفریقا؛ یورگن هالدورسن، مدیر بین‌المللی جمعیت صلیب سرخ نروژ؛ رویی اولیویرا، مدیر پروژه استمداد اضطراری مر تبط با ایران و یغیابو یاجیان، هماهنگ‌کننده تدارکات استمداد اضطراری مر تبط با ایران در کشور ما شد تا ضمن بازدید

فاطمه عسگری نیا | روزنامه‌نگار | درست است که فعلا جنگ ۴۰ روزه زیر سایه آتش‌بس موقت متوقف شده اما فرصت خوبی است به گوش دنیا برسانیم که به خلاف حرف‌های دشمنان، در جنگ تحمیلی سوم چطور مراکز غیر نظامی و مردم مظلوم ایران هدف حملات وحشیانه آمریکا و اسرائیل قرار گرفته‌اند؛ موضوعی که جمعیت هلال احمر با جدیت آن را پیگیری کرد و در نهایت منجر به حضور جمعی از

جامعه امروز



۶۶

خاور کاستلانوس،

معاون دبیر کل فدراسیون

بین‌المللی صلیب سرخ؛

گزارش‌های هلال احمر

حکایت از حمله به بیش

از ۳۰۰ مرکز درمانی و

بیمارستان دارد؛ مراکز

که در هیچ جنگی به واسطه

ماهیت خدماتشان نباید

مورد حمله قرار بگیرند



گستره حملات به مراکز غیر نظامی تأسف بار است

غیر نظامی دارد. در کنار مدارس و بیمارستان‌ها آسیب دیدن بیش از ۲۰ هزار خانه مسکونی هم عمق فاجعه را نشان می‌دهد اما می‌توانم با اطمینان اعلام کنم هلال احمر ایران عملکرد بسیار خوبی داشته و ما افتخار می‌کنیم به این موضوع و به شما اطمینان می‌دهم زمانی که به زور بر گردم، جامعه بین‌الملل را در جریان فعالیت‌ها و چالش‌های ایران در جمعیت هلال احمر ایران، به‌ویژه جنگ اخیر قرار می‌دهم. خاور کاستلانوس با بیان اینکه شما یک جمعیت طلایی ملی (جمعیت هلال احمر) دارید که ما افتخار می‌کنیم و از فعالیت‌های این مجموعه درس‌های جدید می‌گیریم تأکید کرد: ما در فدراسیون نماینده ۱۹۱ جمعیت ملی هستیم و با اطمینان به شما می‌گوییم که جمعیت هلال احمر ایران تنها نیست.

خاور کاستلانوس، معاون دبیر کل فدراسیون بین‌المللی صلیب سرخ در پاسخ به خبرنگار همشهری با اشاره به بازدید از بیمارستان گاندی به عنوان نمونه کوچکی از حملات دشمن به مراکز درمانی و بیمارستان‌ها گفت: گزارش‌های هلال احمر حکایت از حمله به بیش از ۳۰۰ مرکز درمانی و بیمارستان دارد؛ مراکز که در هیچ جنگی به واسطه ماهیت خدماتشان نباید مورد حمله قرار بگیرند، البته این مراکز تنها مراکز نبودند که اصابت موشک‌ها به آنها باعث تأسف بود، مدارس و مراکز آموزشی زیادی هم در این جنگ متأسفانه در ایران مورد حمله قرار گرفته که ما فرصت بازدید از یک مدرسه را داشتیم و این در حالی است که بیش از ۷۵۰ مدرسه در ایران مورد حمله قرار گرفته و این آمار وحشتناک نشان از حجم بالای حملات به مراکز

از مراکز و مناطقی که مورد حمله قرار گرفته، در جریان آخرین وضعیت امدادی جمعیت هلال احمر ایران هم قرار بگیرند. خاور کاستلانوس، معاون دبیر کل فدراسیون بین‌المللی در حاشیه این بازدیدها در پاسخ به خبرنگار همشهری با اظهار تأسف از حجم بالای حملات به مراکز غیر نظامی ایران در جنگ اخیر گفت: ما تنها از بخش کوچکی از این ویرانی‌ها بازدید کردیم که همین میزان هم ما به تأسف است.

و حالا تیم امدادگران اسپسوار

معاون دبیر کل فدراسیون بین‌المللی صلیب سرخ در ادامه با اشاره به تجهیزات و قوای امدادی جمعیت هلال احمر گفت: اگرچه به قول مسئولان جمعیت هلال احمر ایران امروز ما در این مانور تنها با ۳۰ درصد ظرفیت‌های امدادی هلال احمر از نزدیک آشنا شدیم اما همین میزان هم ما را متعجب کرد، به خصوص تیم‌های امدادگران اسپسوار که برای نخستین بار در جهان آنها را در ایران می‌بینیم باعث حیرت ما شد و امیدواریم جمعیت‌های ملی دیگر هم از این الگو درس بگیرند و از این امکان در خدمات امدادی خود در زمان بحران بهره‌مند شوند.



دیگری عکس کوچکی را روی سنگ می‌گذارد، مادری هم به رسم قدیم، برای روز دختر کیک خریده است و زیر لب می‌گوید: «روز دختر مبارک، مادر.»

که قرار بود امروز برایشان روسری رنگی بخرند؛ موهانشان را بیاقتند و از آرزوهایشان بگویند؛ حالا اما سکوت سنگ‌ها پاسخ آن همه رزواست. مادری آرام نام دخترش را زمزمه می‌کند،

صبح روز دختر، آرامستان میناب حال و هوای دیگری داشت. مادرها با شاخه‌های گل و چشمه‌هایی که هنوز رد اشک در آن پیدا است، کنار مزار دخترهایشان ایستادند؛ دخترهایی

روز دختر برای دخترهایی که نیستند



سفارتخانه‌ها رسانه شدند

صفحات رسمی سفارتخانه‌های ایران در شبکه اجتماعی ایکس توانستند در روزهای جنگ، نبض روایت را در دست بگیرند

گزارش

لیلا شریف | روزنامه‌نگار | جنگ تحمیلی سوم نشان داد که دیگر دوران بی‌بانی‌های عصا قورت داده برای سفارتخانه‌ها که نماینده ایران در دیگر کشورها هستند، تمام شده است. حالا دیپلماسی، نه تنها در اتاق‌های دربسته که در شبکه‌های اجتماعی نیز رقم

می‌خورد. بررسی آماری عملکرد ۱۹۲ اکانته رسمی سفارتخانه‌های ایران در یک بازه حساس ۴۰ روزه از جنگ تحمیلی سوم (۹ اسفند تا ۲۱ فروردین)، نشان می‌دهد که ایران وارد فضای جدیدی از «جنگ روایت‌ها» شده است؛ جایی که طنز و کنایه، برنده‌تر از پروتکل‌های رسمی عمل می‌کند.

کلید را گم کردیم

اکانته سفارت ایران در زیمبابوه نیز توجه کاربران غیر ایرانی و رسانه‌ها را جلب کرد. این اکانته در یک توییت جنجالی در مورد بسته شدن تنگه هرمز به زبان انگلیسی نوشت: «We've lost the keys» یعنی «ما کلیدها را گم کردیم». این توییت به سرعت مورد توجه کاربران قرار گرفت و نزدیک به ۷ میلیون بازدید ثبت کرد.



آفریقای جنوبی پرچمدار شد

بر خلاف انتظار، فعال‌ترین و اثرگذارترین اکانته‌ها مربوط به پایتخت‌های بزرگ اروپایی نبودند. طبق اطلاعات کانال تحلیل شبکه‌های اجتماعی مجازی در بازه زمانی ۹ اسفند تا ۲۱ فروردین سفارت ایران در آفریقای جنوبی با اختلاف معناداری در صدر ایستاده است و پشت سر آن، سفارتخانه‌های ایران در زیمبابوه، ژاپن و هند قرار دارند. ماجرای توییت پر بازدید این سفارتخانه نیز به عصر زمانی بازمی‌گردد که بیت هگست، وزیر جنگ آمریکا در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس عبارت «بازگشت به عصر حجر» را بازنشر کرد. سفارت ایران در آفریقای جنوبی با یک واکنش سریع و کوبنده، ۹ میلیون بازدید گرفت. متن توییت این بود: «زمانی که شما در غار به دنبال آتش می‌گشتید، ما حقوق بشر را روی منشور کوروش حک می‌کردیم. مسا توفان اسکندر و تجاوز مغول‌ها را پشت سر گذاشتیم و باقی ماندیم چرا که ایران یک کشور نیست، یک تمدن است.»

۳۶۰ میلیون بار دیده شدن

برای درک ابعاد این حضور دیجیتال، باید به اعداد خیره‌دهنده براساس اطلاعاتی که از سوی کانال تحلیل شبکه‌های اجتماعی مجازی و طبق بررسی صفحات ۹۲ سفارتخانه در شبکه اجتماعی ایکس منتشر شده است، باید گفت که از نخستین روز جنگ تحمیلی سوم تا ۲۱ فروردین ماه، ۸ هزار و ۴۹۷ توییت از سوی نمایندگی‌های ایران منتشر شده است. این فعالیت که تا به حال سابقه نداشته است، نتیجه جالبی را فراتر از مرزهای توییت فارسی رقم زده: بیش از ۱۰ میلیون لایک و رقم خیره‌کننده ۳۶۰ میلیون بازدید. این یعنی محتوای تولیدی سفارتخانه‌ها دیگر فقط برای آرشو نیست؛ آنها راهشان را به گوشه‌های هوشمند مخاطبان جهانی پیدا کرده‌اند. اوج این فعالیت هم‌زمان با ۱۶ و ۱۷ فروردین بود؛ روزهایی که نبض تحولات دیپلماتیک به تندترین حالت خود رسیده بود.

مکت

از صفحه گوشی تا صندلی داغ نشست خبری



قدرت واقعی این محتواها زمانی مشخص می‌شود که از مرزهای فضای مجازی عبور می‌کند و روی میز مقامات ارشد آمریکایی قرار می‌گیرد. وقتی یک خبرنگار در نشست خبری، محتوای یک توییت یا ویدئوی تولید شده توسط سفارتخانه‌های ایران را به رخ مقامات آمریکایی می‌کشد یعنی هدف محقق شده است؛ این همان نقطه‌ای است که دیپلماسی در فضای مجازی، سیاست رسمی را به چالش می‌کشد. ۲۷ فروردین ماه بود که بیت هگست، وزیر جنگ آمریکا در نشست خبری خود با رسانه‌ها با یک سؤال در مورد فعالیت حساب سفارتخانه ایران در تاجیکستان مواجه شد. در این نشست او در پاسخ به سؤال خبرنگاری درباره یک ویدئوی ساخته شده با هوش مصنوعی که در آن عیسی مسیح، دونالد ترامپ را با کتک به جهنم می‌فرستد، مجبور به واکنش شد و گفت: «مسلمانان ویدئو به دور از واقعیت است.» استفاده از انگلیسی روان، میم (عکس‌نوشته‌های طنز آلود) و واکنش‌های لحظه‌ای، باعث شده تا پیام دیپلماتیک از پیج‌های رسمی خارج و به یک مسئله رسانه‌ای تبدیل شود.

۲۴ میلیون بازدید برای سیلی مسیح



۲۴ روز، بیش از ۲۴ میلیون بار دیده شد و ۳۱ هزار لایک به نام خودش ثبت کرد.

نقش آفرینی سفارتخانه‌ها در شبکه اجتماعی ایکس، محدود به بازه زمانی مورد مطالعه نیست؛ در دست‌مانند عملکرد سفارت ایران در تاجیکستان در هفته گذشته. در روزهایی که بحث میان دونالد ترامپ و پاپ لتوا اوج گرفت، ترامپ با کمک هوش مصنوعی تصویری از خود منتشر کرد که در آن خود را در حال شفا دادن یک بیمار نشان داد و این تصویر به‌شدت با واکنش منفی مسیحیان مواجه شد. نکته‌سنجی سفارت ایران در تاجیکستان موجب شد تا صفحه این سفارتخانه در شبکه اجتماعی ایکس به سرعت محبوب شود. در صفحه این سفارتخانه، ویدئویی با هوش مصنوعی در حال وهوای همان توییت ترامپ، منتشر شد که در آن حضرت عیسی مسیح با یک سیلی ترامپ را به قعر جهنم فرستاد. این توییت در ۴ روز، بیش از ۲۴ میلیون بار دیده شد و ۳۱ هزار لایک به نام خودش ثبت کرد.



Twitter X Corp.

OPEN

1.3M RATINGS

4.7

★★★★★

What's New

Version 9.67

We made improvements and squashed bugs so Twitter is even better

Version History

6d ago

Version History

6d ago